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1. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. про зарахування на денну та 
заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних 
та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними 
програмами).

УХВАЛИЛИ: зарахувати з 30.09.21 року вищезазначених осіб студентами 1 курсу денної 
та заочної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за відповідними 
спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

2. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. про зарахування на денну та 
заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі ОКР 
молодшого спеціаліста за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними 
спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: зарахувати з 30.09.21 року вищезазначених осіб студентами 1 курсу на 
скорочений термін (Зроки) денної та заочної форм здобуття вищої освіти за освітнім 
ступенем бакалавра на основі ОКР молодшого спеціаліста за відповідними 
спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

3. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних 
громадян Єрмоленко O.A. про зарахування громадянина республіки Таджикистан 
Емомалієва Худобахш Юсуфджоновича згідно з Квотою прийому іноземних громадян до 
закладів вищої освіти у 2021 році, наданої Міністерством освіти і науки України (лист 
№1/11-5472 від 23.07.2021 р.) поденну форму навчання за освітнім ступенем магістра на 
основі освітніх ступенів (освітньб-Кваліфікаційних рівнів) за державним замовленням до 
факультету підготовки іноземних громадян за спеціальністю 051 «Економіка» (освітньо- 
професійною програмою «Міжнародна економіка»).

УХВАЛИЛИ: зарахувати згідно з Квотою прийому іноземних громадян до закладів вищої 
освіти у 2021 році, наданої Міністерством освіти і науки України (лист №1/11-5472 від 
23.07.2021 р.) на денну форму навчання з 30.09.2021 року Емомалієва Худобахш 
Юсуфджонович за освітнім ступенем магістра за державним замовленням до факультету 
підготовки іноземних громадян за відповідною спеціальністю, освітньо-професійною 
програмою.

4. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, завідувача відділу аспірантури і докторантури 
Назарову С. О. про підсумки складання вступних іспитів та результати конкурсного відбору 
вступників -  іноземних громадян до аспірантури університету у 2021 році.

УХВАЛИЛИ: на підставі своєчасно наданих вступником -  громадянином ФРН -  Німлан 
Абдулрахман Раймонд до аспірантури університету документів, підсумків вступних 
іспитів та відповідно до Правил прийому, конкурсного балу вступника затвердити 
результати вступних іспитів.

5. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, завідувача відділу аспірантури і докторантури 
Назарову С. О. про зарахування вступника -  іноземного громадянина на очну (денну) 
форму навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти для здобуття ступеня



доктора філософії за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб.

УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ до аспірантури на очну (денну) форму навчання за рахунок 
коштів фізичних осіб або юридичних осіб за спеціальністю 073 Менеджмент (ОНП 
«Менеджмент») громадянина ФРН -  Німлан Абдулрахман Раймонд.
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